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Piedāvājums spēkā kamēr prece ir noliktavā



Spilvendrāna ar mežģīnēm, izmērs 50x70cm, 2 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab
Segas pārvalks, izmērs 260x270cm, 1 gab
Palags, izmērs 230x220 cm, 1 gab

Art. ZR ACASIA/SKY//200x220
Cena 295,00 EUR (420,00 EUR)

GULTAS VEĻA

Gultas veļas komplekts ACASIA/ Sky 
Materiāls: žakards, 100% satīns un mežģīnes 



Gultas veļas komplekts MIREYA/BLUE 
Materiāls: Žakards, 100% satīns, mežģīnes

Segas pārvalks 260x270cm
Palags 230x220cm
Spilvendrāna 50x70cm,  2 gab
Spilvendrāna ar mežģīnēm  50x70cm, 1 gab

Art. ZR MIREYA/BLUE 230x220
Cena 355,00 EUR (514,00 EUR)

MĀJAS TEKSTILS



Gultas veļas komplekts PRELUDE, JEWEL
Materiāls: 100% satīns un žakards

Spilvendrāna Prelude, izmērs 50x70cm, krāsa 005, 2 gab
Spilvendrāna JEWEL, izmērs 50x70cm, krāsa 999, 2 gab
Palags JEWEL (ar gumiju), izmērs 260x280cm, krāsa 999, 2 gab
Segas pārvalks JEWEL, izmērs 240x290cm, krāsa 00, 1 gab

Art. SM Prelude/Jewel/240x290
Cena 615,00 EUR (890,00 EUR)

GULTAS VEĻA



Gultas veļas komplekts ALBERT JACQUARD, Nr.15, Ivory
Materiāls: 100% satīns un žakards

Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab
Segas pārvalks, izmērs 270x290cm, 1 gab
Palags, izmērs 240x220cm, 1 gab

Art. 839 EABJDVS24/15 
Cena 558,00 EUR (805,00 EUR)

GULTAS VEĻA



Gultas veļa FORTE DEI MARMI

Gultas veļas komplekts, krāsa – Nr.25, Charcoal
Materiāls: 100% satīns, žakards ar linu

Gultas pārklājs, izmērs 240x220 cm 
Art. 839 EFDMDUV24 - Cena 170,00 EUR (240,00 EUR)
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab
Art. 839 EFMTSHQ02 - Cena 95,00 EUR (135,00 EUR)/1 gab
Dekoratīvā spilvendrāna, 30x40cm, 1 gab 
Art. 839 EFMTSHQ30 - Cena 85,00 EUR (125,00 EUR)

Komplekts
Cena 445,00 EUR (635,00 EUR)

Dekoratīva spilvendrāna 
izmērs 70x70cm, nr. 82, Still
Art. 839 EFMTSHQ70
Cena 100,00 EUR (145,00 EUR)
Pieejams – 2 gab

Dekoratīva spilvendrāna 
izmērs 70x70cm, nr. 82, Still
Art. 839 EFMTSHQ30
Cena 85,00 EUR (125,00 EUR)
Pieejams – 1 gab

GULTAS VEĻA



Gultas veļas komplekts GRETA PIZZO 
Materiāls: 100% satīns un mežģīnes 

Segas pārvalks, izmērs  270x290cm
Palags, izmērs 150x200cm, 2 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab 

Art. 839 EGPRDVS29
Cena 975,00 EUR (1755,00 EUR)

GULTAS VEĻA



Gultas veļas komplekts GENEVIEVE JACQUARD
Materiāls: 100% satīns un žakards

Segas pārvalks,  izmērs 200x220cm, 1 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 3 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 1 gab 

Art. 839 EGVJDVS/46
Cena 520,00 EUR (743,00 EUR)

Gultas veļas komplekts CERTALDO JACQUARD Nr.32, Wild Orchid
Materiāls: 100% satīns un žakards

Segas pārvalks, izmērs 240x220cm, 1 gab
Palags, izmērs 270x290cm, 1 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 1 gab

GULTAS VEĻA

Art. 839 ECJDDVS32/92
Cena 605,00 EUR (865,00 EUR)



Gultas veļas komplekts PETRA A JOUR, Nr.82/18, French Vanilla/Ice
Materiāls: 100% satīns ar caurās vīles apdari

Palags, izmērs 270x290cm, 1 gab
Segas pārvalks, izmērs 240x220cm, 1 gab 
Spilvendrāna ar dekoratīvu nošuvi, izmērs 50x70cm, 2 gab
Spilvendrāna, 50x70cm, 2 gab

Art. 839 ETRJDVS24/82/18
Cena 435,00 EUR (630,00 EUR)

Gultas veļas komplekts PETRA A JOUR, Nr.9/83, bēša, Colonial grey 
Materiāls: 100% satīns ar caurās vīles apdari

Palags, izmērs 270x290cm, 1 gab
Segas pārvalks, izmērs 155x200cm, 2 gab
Spilvendrāna ar dekoratīvu nošuvi, izmērs 50x70cm, 2 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. 839 ETRJDVS52/8/83
Cena 530,00 EUR (830,00 EUR)

GULTAS VEĻA



Gultas veļas komplekts GREGORIO JACQUARD Nr.25, tumši pelēks
Materiāls: Žakards un 100% satīns 

Palags, izmērs 270x290cm, 1 gab
Segas pārvalks, izmērs 240x220cm, 1 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. 839 EGRJDVS24/25 

Cena 475,00 EUR (680,00 EUR)

Gultas veļas komplekts LEO JACQUARD Nr.77, pelēks 
Materiāls: Žakards un 100% satīns 

Palags, izmērs 270x290cm, 1 gab
Segas pārvalks, izmērs 240x220cm, 1 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. 839 ELOJDVS24/77
Cena 475,00 EUR (680,00 EUR)

GULTAS VEĻA

Gultas veļas komplekts ZENO/LUCE
Materiāls: 100% satīns, žakards ar austiem sudraba diegiem 

Segas pārvalks, izmērs 240x220 cm
Palags, izmērs 270x290 cm
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. 839 ELXDSV19/7
Cena: 1080,00 EUR (1560,00 EUR)



Gultas veļas komplekts EDY 
Materiāls: 100% satīns un mežģīnes

Palags, izmērs 270x290cm, 1 gab
Segas pārvalks, izmērs 220x240cm, 1 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. 839 EDY0DVS24
Cena 295,00 EUR (420,00 EUR)
Pieejams – 3 gab (Ice, Ivory, Light Beige)

Gultas veļas komplekts  VERA PIZZO
Materiāls: 100% satīns un mežģīnes

Palags, izmērs 270x290cm, 1 gab
Segas pārvalks, izmērs 220x240cm, 1 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. 839 EERADVS24
Cena 295,00 EUR (420,00 EUR)

GULTAS VEĻA

Gultas veļas komplekts EDY
Materiāls: 100% satīns un mežģīnes  

Palags, izmērs 270x290cm, 1 gab
Segas pārvalks, izmērs 200x220cm, 1 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. 839 EDY0DVS06
Cena 295,00 EUR (420,00 EUR)



Gultas veļas komplekts MARBELLA
Materiāls: 100% satīns

Palags, izmērs 270x290cm
Segas pārvalks, izmērs 200x220cm
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. 839 EF19DVS06
Cena 210,00 EUR (300,00 EUR)
Pieejams – 6 gab

Gultas veļas komplekts MARBELLA
Materiāls: 100% satīns

Segas pārvalks, izmērs 270x290cm
Palags, izmērs 220x240cm
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. 839 EF19DVS24
Cena 210,00 EUR (300,00 EUR)
Pieejams – 6 gab

GULTAS VEĻA

CESARE PACIOTTI gultas veļas komplekts PAVE’ RICAMO krāsa V.11
Materiāls: 100% satīns

Palags, izmērs 270x290cm, 1 gab
Segas pārvalks, izmērs 220x240cm, 1 gab
Spilvendrāna, izmērs 50x70cm, 2 gab

Art. CP 73163004V.11
Cena 390,00 EUR (560,00 EUR)



Gultas pārklājs
Izmērs 270x270cm
Materiāls: 100% kokvilna

Art. CJ PRMRQLT2753
Cena 160,00 EUR (230,00 EUR)

Gultas veļas komplekts
Materiāls: 80% poliesteris, 20% vilna

Dekoratīvais gultas pārklājs
Izmērs 270x270cm, 1 gab
Dekoratīvā spilvendrāna
Izmērs 45x45cm, 2 gab

Art. CJ NGDNSET
Cena 275,00 EUR (390,00 EUR)

GULTAS PĀRKLĀJI

Dekoratīvā spilvendrāna CATENA
Materiāls: satīns
Izmērs 30x40cm

Art. 839 ECNRSHQ30
Cena 50,00 EUR (76,00 EUR)
Pieejams – 3 gab

Gultas pārklājs CATENA
Materiāls: 100% satīns
Izmērs: 240x270cm

Art. 839 ECNRBSP24
Cena 260,00 EUR (380,00 EUR)



MĀJAS TEKSTILS

BROADWAY dāvanu komplekts (īsais halāts, izmērs M)
Art. TM 50761271V.12/M
Cena 85,00 EUR (150,00 EUR)

BROADWAY dāvanu komplekts ( īsais halāts, izmērs M)
Art. TM 50761271V.33/M
Cena 85,00 EUR (150,00 EUR)

REGIMENTAL dāvanu komplekts ( kimono halāts,izmērs M un čībiņas)
Art. CP 7111SET

Cena 145,00 EUR (235,00 EUR)

REGIMENTAL dvieļu komplekts, krāsa V.3
Viedēja izmēra vannas dvielis, 1 gab
Roku dvielis, 1 gab
Art. CP 71101031V.3
Cena 45,00 EUR (82,00 EUR)



CESARE PACIOTTI dāvanu komplekts
TWIN PAVE dvieļu komplekts, krāsa V.11
Viedēja izmēra vannas dvielis, 1 gab
Roku dvielis, 1 gab
Virtuves dvieļi, 2 gab
Art. CP 71179042V.11
Cena 39,00 EUR (65,00 EUR)

CESARE PACIOTTI dāvanu komplekts
TWIN PAVE dvieļu komplekts, krāsa V.12
Viedēja izmēra vannas dvielis, 1 gab
Roku dvielis, 1 gab
Virtuves dvieļi, 2 gab
Art. CP 71179042V.12
Cena 39,00 EUR (68,00 EUR)

MĀJAS TEKSTILS

CESARE PACIOTTI dāvanu komplekts
GOLD CARPET pareo, izmērs - pielāgojams, krāsa V.0
Art. CP 71158017V.0
Cena 75,00 EUR (120,00 EUR)
Pieejams – 2 gab



Dvielis PALOMA
Materiāls: 100% kokvilna un mežģīnes 

Izmērs: 60x110cm 
Art. 839 EPLRHTO00
Cena 90,00 EUR (130,00 EUR)
Pieejams – 2 gab

Dvielis PALOMA
Materiāls: 100% kokvilna un mežģīnes

Izmērs 40x60cm
Art. 839 EPLRGTO00
Cena 55,00 EUR (82,00 EUR)
Pieejams – 2 gab

Dvielis GOCCE PIZZO
Materiāls: 100% kokvilna un mežģīnes
Izmērs: izmērs 60x110cm

Art. 839 EGOEHTO00
Cena 30,00 EUR (45,00 EUR)
Pieejams – 2 gab

Dvielis GOCCE PIZZO
Materiāls: 100% kokvilna un mežģīnes
Izmērs 40x60cm
Art. 839 EGOEGTO00
Cena 25,00 EUR (40,00 EUR)
Pieejams – 2 gab

MĀJAS TEKSTILS



Dvielis Dreams, izmērs 50x100cm, krāsa – weiss
Art. VS 114825/030
Cena 10,00 EUR (18,00 EUR)
Pieejams – 3 gab

Dvielis Dreams, izmērs 40x60cm, krāsa – weiss
Art. VS 114962/030
Cena 5,00 EUR (12,00 EUR)
Pieejams – 2 gab

Dvielis Dreams, izmērs 40x60cm, krāsa – kristalgreen
Art. VS 114962/5065
Cena 5,00 EUR (12,00 EUR)
Pieejams – 6 gab

MĀJAS TEKSTILS

Dvielis Vienna Style Supersoft, izmērs 
30x50cm, krāsa – apricot
Art. VS 116050/220
Cena 3,50 EUR (8,50 EUR)
Pieejams – 1 gab

Dvielis Vienna Style Supersoft, izmērs 
50x100cm
Art. VS 116051/638
Cena 10,00 EUR (18,00 EUR)
Pieejams – 2 gab

Dvielis Vienna Style Supersoft, izmērs 
30x50cm, krāsa - lagoon
Art. VS 116050/589
Cena 3,50 EUR (8,50 EUR)
Pieejams – 5 gab

Dvielis Paris Supersoft, izmērs 50x100cm, 
krāsa – ozean
Art. VS 114370/465
Cena 8,00 EUR (14,00 EUR)
Pieejams – 2 gab

Dvielis Vienna Style Supersoft, izmērs 
30x50cm, krāsa - winternight
Art. VS 116050/476
Cena 3,50 EUR (8,50 EUR)
Pieejams – 1 gab



MĀJAS TEKSTILS

Dekoratīvais spilvens CLARENCE ROSA
Izmērs 40x60 cm
Art. ZR CLARENCE/ROSA 40x60
Cena 17,00 EUR (25,00 EUR)
Pieejams – 8 gab

Izmērs 50x50 cm
Art. ZR CLARENCE/ROSA 50x50
Cena 17,00 EUR (25,00 EUR)
Pieejams – 7 gab

Izmērs 40x40 cm
Art. ZR CLARENCE/ROSA 40x40
Cena 14,00 EUR (20,00 EUR)
Pieejams – 6 gab


